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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

58%

1 Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz. 264 1086 978 269 295 2892 1 5 4 3 2 1 1 1320 4344 2934 538 295 9431 14460 65%

2 Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır. 211 362 1121 761 421 2876 2 5 4 3 2 1 2 1055 1448 3363 1522 421 7809 14380 54%

3 Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin kullanılmaktadır 336 486 1086 675 299 2882 3 5 4 3 2 1 3 1680 1944 3258 1350 299 8531 14410 59%

4 Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 374 436 942 705 427 2884 4 5 4 3 2 1 4 1870 1744 2826 1410 427 8277 14420 57%

5 Dersliklerin donanımı uygundur 307 466 1058 689 368 2888 5 5 4 3 2 1 5 1535 1864 3174 1378 368 8319 14440 58%

6 Proje olanaklarından haberdar edilmekteyim. 378 476 993 650 390 2887 6 5 4 3 2 1 6 1890 1904 2979 1300 390 8463 14435 59%

7 Üniversite web sayfası kullanışlıdır 300 438 991 741 419 2889 7 5 4 3 2 1 7 1500 1752 2973 1482 419 8126 14445 56%

8 Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam sunulmaktadır 373 475 961 717 359 2885 8 5 4 3 2 1 8 1865 1900 2883 1434 359 8441 14425 59%

9 Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 372 473 982 681 372 2880 9 5 4 3 2 1 9 1860 1892 2946 1362 372 8432 14400 59%

10 Üniversite tarafından kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar sunulmaktadır 395 457 1051 629 355 2887 10 5 4 3 2 1 10 1975 1828 3153 1258 355 8569 14435 59%

11 Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından uygundur 323 407 1014 756 383 2883 11 5 4 3 2 1 11 1615 1628 3042 1512 383 8180 14415 57%

12 Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır 293 432 1067 695 398 2885 12 5 4 3 2 1 12 1465 1728 3201 1390 398 8182 14425 57%

13 Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri yapılmaktadır 369 463 1069 638 338 2877 13 5 4 3 2 1 13 1845 1852 3207 1276 338 8518 14385 59%

14 Değişim programları (Erasmus +, Farabi, Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır 386 425 1027 655 382 2875 14 5 4 3 2 1 14 1930 1700 3081 1310 382 8403 14375 58%

15 Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği uygundur 296 444 1070 691 370 2871 15 5 4 3 2 1 15 1480 1776 3210 1382 370 8218 14355 57%

16 Topluma hizmet uygulamaları yapılmaktadır. 283 447 1094 670 374 2868 16 5 4 3 2 1 16 1415 1788 3282 1340 374 8199 14340 57%

17 Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur 287 290 1012 827 452 2868 17 5 4 3 2 1 17 1435 1160 3036 1654 452 7737 14340 54%
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